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1 EPREUVE DE MOYENNE DUREE EN PSP

Questions du cours (04 pts) :
1) Citer au mois 04 types de pompes volumétriques que vous connaissez ?
2) Tracer le schéma d’installation d’une pompe ?

Exercice 01 (06 pts) :

Soit une pompe qui refoule de I’eau et débite 15 I/s sur une distance de 4500 ml.

Si la charge totale théorique Hth =70m et le rendement total de pompe 1p=0.75.

~ Calculer Hmt ?

Si la conduite est rugueuse et de diamétre de 200 mm, et on estime que les pertes singuliéres soit
15% des pertes de charges linéaires.

_ Calculer la hauteur géométrique Hg ?

Calculer les puissances hydrauliques Pu et Pa ?

Exercice 02 (10 pts) :
Une pompe centrifuge a une roue d'un diamétre extérieur de 250 mm, un largeur a la sortie est de 6 mm et
posséde les caractéristiques suivantes:

(m(g/s) o | 17 | 25 | 30 |365| a2 | 60 | 76 | 815|865 91 | 96
(I':) 216 | 21.6 | 215 | 214 | 21.1 [ 207 ] 19 | 161|149 | 13.6 | 122 105
0 | - |035]047) 054|061 067072067063 058053046

On précise que l'entrée de 1'eau dans la roue est radiale et N = 1450 tr/mn, on demande de:
1) Tracer la courbe caractéristique de la pompe et ainsi de la conduite si la caractéristique de I'installation
est: H (m)=0.011165 Q* (m/s)+10
On suppose qu'en ce point de fonctionnement le rendement n= 0.84
3) Déterminer le point de fonctionnement ?
4) Déterminer la puissance de la pompe ?

Bonne chance
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